Correos
Para una mejor visualización de los correos electrónicos de periodos se realizaron ajustes a la manera en que estos son visualizados, de manera que estos pasan de ser anteriormente visualizados en un formato de tabla a visualizarse en formato de lista.
· Periodo asignado
· Periodo actualizado
· Periodo calificado
· Periodo vencido

Limitación de características
Con el objetivo de realizar la integración de Plusoria al ERP siendo esto una prioridad, se trabajo en limitar las funciones que se listan a continuación:
· Medición del desempeño mediante objetivos/metas
· Límite de objetivos/por evaluado
· Medición del desempeño mediante objetivos/metas
· Límite de objetivos/metas por evaluado
· Agregar objetivos/metas de desarrollo por evaluado
· Agregar objetivos/metas corporativos o institucionales
· Medición del desempeño mediante competencias (Habilidades, conocimientos, actitudes y valores) 
· Límite de conductas por puesto
· Agregar conductas de desarrollo a los evaluados
· Límite Número de conductas observables por competencia
· Administración de incrementos de sueldos basados en el desempeño
· Administración de periodos para los incrementos de sueldo (Se limita el acceso a el módulo administrar incrementos)
· Definición de criterios para incrementos de sueldos (Se limita la función en el módulo de configuraciones al elegir los Criterios de incremento de sueldo)
· Aplicación de incrementos de sueldo basados en criterios (Se limita la función Nuevo Criterio en el módulo de configuraciones)
· Permitir hoja de vida (CV) para empleados (Bolsa de trabajo interna)
· Agregar CV (Los empleados podrán agregar y guardar su curriculum en el sistema) (Se limita el acceso a los usuarios para ingresar al módulo Mi currículum)
· Filtrar CVs internos (Seleccionar criterios de búsqueda) (Se limita el acceso a los coordinadores el acceso al módulo consulta_cvs)
· Envíos de correos a los empleados
· Envíos de accesos (Usuario y contraseña) (Se limita la función Enviar accesos en el módulo personale)
· Envíos al asignar periodos de evaluación (Se limita la función que permite enviar correo a los usuarios al momento de asignar un nuevo periodo)
· Envíos de alertas sobre edición y actualización de periodos de evaluación (Se limita la función Reenviar correo en el módulo de supervisor en cperiodo al editar un periodo abierto)
· Envíos de alertas sobre periodos concluidos y evaluados (Se limita la función al momento de enviar un correo cuando se evalúa y cierra un periodo)
· Envíos de alertas sobre periodos de evaluación vencidos (Se limita la función del cron sobre periodos vencidos)
· Reporte de resultados generales o individuales
· Personalización de criterios de evaluación (Se limita la función criterios de evaluación para conductas en el módulo de configuraciones)
· Personalización de categorías para el desempeño general (Se limita la función función Categorías desempeño general en el módulo de configuraciones)
· Personalización de distribución de pesos entre objetivos y competencias. (Se limita la función Distribución de pesos en el módulo de configuración)
· Reporte de avances por periodo de evaluación (Se limita el acceso al módulo de avances)
· Reportes generales (Promedios individuales y globales por puesto o departamento) (Se limita la función para acceder al modulo reportes_general)
· Reporte de resultados individuales por periodo (Limita la función para acceder al modulo reportes_periodos)
· Administración de tareas, calendario, acciones correctivas y preventivas
· Asignación actividades entre empleados (Limita la función Agregar tarea o reunión en el módulo mis_tareas)
· Compartir calendarios entre empleados (Limita la función Compartir calendario en el módulo mis_tareas)
· Correo con recordatorios de acciones vencidas y próximas a vencer (Limita la función del cron sobre tareas vencidas y próximas a vencer)
Administración de acción hacia la calidad (acciones correctivas, acciones preventivas, acciones de mejora, no confirmidades)
· Levantar acciones correctivas, preventivas, de mejora y no confirmades
· Seguimiento a acciones requieridas.
· Alertas y notificaciones de fechas próximas a vencer,
· Agregar, editar, eliminar competencias por puesto
· Límite GB de carga de archivos
· Envíos accesos por WhatsApp 
· Tiempo de archivos de evidencias cargados al sistema


Página de Precios (/pricing) y Pre-alta compra (/prealta_compra)
Se incorporo la ventana de precios donde podemos visualizar todos los paquetes disponibles en el cual se listan tanto características como precios de los mismos.
A prealta_compra podremos acceder al dar click sobre el botón de “Comprar ahora” en la página de precios, aquí podremos crear nuestra cuenta, la cual se creara con las características del paquete seleccionado, es decir, si seleccionamos el paquete de créditos nuestra cuenta tendrá solo esa cantidad N de créditos para el registro de usuarios así como el acceso a los módulos listados en las características del paquete.


Página de Generar cuenta gratuita (/generar_cuenta)
Se incorporo la creación de una cuenta gratuita con acceso a todas las caracteristicas del sistema con el ajuste de que los valores numéricos (objetivos, metas, entre otros) tienen el valor de 3, así como una vigencia de 14 días a partir del registro.

Separado por columnas en reportes de Excel (Resultados/Individuales)
Se incorporo el separado de los datos por columna al generar un reporte individual por puesto o un reporte general por puesto, de esta manera separando los datos que anteriormente se mostraban en una sola columna y su único separador era una “,”, actualmente se muestran por columnas separadas (Numero,Nombre,Puesto,Cantidad)

Modulo Historial de compras (Cuenta/Historial de compras)
Se incorporo el historial de compras con la finalidad de poder visualizar todos los pagos que se realicen mediante el uso del sistema, de igual manera en caso de que algún pago falle podremos eliminarlo o continuar con dicho pago al dar click en realizar pago, de la misma manera se pueden visualizar los detalles del pago realizado (Paquete, tipo, vigencia, créditos)

Modulo Paquetes (Cuenta/Paquetes)
Se incorporo el modulo de paquetes con la finalidad de poder realizar la compra de un nuevo paquete o comprar más créditos para el paquete actual, en este podremos realizar el cobro del paquete actual o si se desea cambiar por un nuevo paquete, al realizar el pago exitoso de dicho paquete las características de este mismo serán activadas o acumuladas en caso de ser necesario, como lo son la fecha de vigencia o el total de créditos disponibles.

Modulo Empleados (Empleados/Listado empleados)
Se realizo el ajuste a la nueva base de datos, es decir, la tabla “personal” se ajusto a la nueva estructura que será la que se utilizara en la incorporación del ERP, de igual manera al hacer uso de la tabla cuentasp está también fue reemplazada y ahora se usa mediante la tabla “usuarios” 



Modulo Puestos (Puesot/Listado puestos)
Se realizo el ajuste a la nueva base de datos, es decir, la tabla “puestos” se ajusto a la nueva estructura que será la que se utilizara en la incorporación del ERP. 

